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CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPINA DA LAGOA, ESTADO DO PARANÁ, ATA DA 11 REUNIÁO 
ORDINARIA, DA 3A SESSÃO LEGISLATIVA DA 15 LEGISLATURA. Realizada no dia 24 de Abril 

de 2023, no Plenário da Câmara Municipal, às 19:30 horas, com a presença dos seguintes 
Vereadores: Gustavo Cardoso Gonçales- Presidente, Nágila Silva Dal Poz da Silveira - Vice 
Presidente, Karla Alexandra de Camargo - 1ª Secretária, Rosângela Sabrina Fernandes 
Mazer - 22 Secretária, Alceu Manoel Gobbi, Francisco Eduardo dos Santos, lvan Douglas 

O Presidente faz seus cumprimentos e convida o Senhor Antonio Carlos, para fazer a leitura 
da Bíblia. Em seguida, verifica o número legal de Vereadores presentes e declara aberta a 
Sessão. 

O Presidente coloca em DISCUSSÃO A DISPENSA DA LEITURA DA ATA, sem manifestaç�o, 
coloca em votação, sendo aprovada por unanimidade. 

O Presidente coloca em DISCUSSÃO A ATA DA 10ª REUNIÃO ORDINÁRIA, realizada no dia 
17 de Abril de 2023, sem manifestação, coloca em Votação, sendo aprovada por 
unanimidade. 
O Presidente encerra o Primeiro Expediente e inicia o Segundo Expediente. 
0 Presidente pede a Secretária que faça a leitura da SÜMULA DO PROJETO DE LEI 
LEGISLATIVO Nº 002/2023, EM APRESENTAÇÃO, DE AUTORIA DO VEREADOR IVAN 
DOUGLAS FREIBERGER FREITAS PEREIRA, que dispõe sobre a obrigatoriedade dos hospitais, 

unidades de saúde e ambulatórios, situados no município de Campina da Lagoa, afixar em 
lugar visível e acessível ao público, a lista dos médicos plantonistas, odontólogos, dos 
responsáveis pelo plantão e gestor pela unidade, e dá outras providências. A Secretária faz a 
leitura. 
0 Presidente pede que a Secretária faça a leitura DO PARECER DA COMISSÃO DE 
CONSTITUIÇÃO, LEGISLAÇÃO E REDAÇÃO REFERENTE AO PROJETO DE EMENDA A LEI 
ORGÂNICA Nº 01/2023, EM VOTAÇÃO ÚNICA, que altera o artigo 195-A, na Lei Orgânica do 

Município de Campina da Lagoa, em conformidade com a Emenda Constitucional n 126, de 
21 de dezembro de 2022, e dá outras providências. A Secretária faz a leitura. Em seguida, o 
Presidente coloca o PARECER EM DISCUSSÃO, sem discussão, coloca em votação, sendo 
aprovado por unanimidade. 

Com a aprovação do Parecer da Comissão de Constituição, Legislação e Redação, nos termos 
do Artigo 35, inciso I, do Regimento Interno o Presidente coloca em deliberação do Plenário 
a nomeação da Comissão Especial para o exame de mérito da Emenda a Lei Orgânica que 
altera o artigo 195-A, na Lei Orgânica do Município de Campina da Lagoa, em conformidade 
com a Emenda Constitucional n 126, de 21 de dezembro de 2022; ficando a Comissão assim 
constituída: Vereador Francisco Eduardo dos Santos, Vereadora Nágila Silva Dal Poz da 
Silveira e Vereador Renato Soares de França. 
Em ato contínuo, o Presidente declara que fica criada a Comissão Especial, contando o prazo 
a partir dessa data (24.04.2023), estando todos os presentes devidamente cientes da 
tramitação do Projeto de Emenda. 

Presidente 

O Presidente pede que a Secretária faça a leitura da SnMULA DA PROPOSIÇÃO Ng 
012/2023, EM VOTAÇÃO ÚNICA, de iniciativa da Mesa Diretora, que reconhece a UNIÃO DE 

CÂMARAS, VEREADORESE GESTORES PUBLICOS D0 PARANA - UVEPAR, como entidade 
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Freiberger Freitas Pereira, Renato Soares de França e Silvana de Lurdes Gelinski Rosa. 
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representativa da Câmara Municipal de Campina da Lagoa e dá outras providências. A 
Secretária faz a leitura. Em seguida, o Presidente coloca a PROPOSIÇÃO EM DISCUSSÃO, o 
Vereador Ivan Douglas Freiberger Freitas Pereira, pede vistas a Proposição, justificando 

que não constam na proposição os custos para a filiaçäão na UVEPAR (União de Câmaras, 
Vereadores e Gestores Públicos do Paraná), e questiona se podem Ihe informar esse valor, o 
Diretor Geral da Câmara, Senhor Gilliarte dos Santos Nunes, explica que é necessário 
cumprir todo o trâmite de votação e sanção da Lei para se ter conhecimento dos custos. Em 
seguida, o Presidente questiona o Vereador lvan Douglas Freiberger Freitas Pereira se 
mantémo Pedido de Vistas o Vereador lvan Douglas Freiberger Freitas Pereira Retira o 
Pedido de Vistas. Sem mais manifestação, o Presidente coloca a PROPOSIÇÃO EM 
VOTAÇÃO, o Vereador lvan Douglas Freiberger Freitas Pereira, manifesta seu Voto 

Contrário por entender que vai gerar gastos e a filiação com a UVEPAR (União de Câmaras, 
Vereadores e Gestores Públicos do Paraná) é desnecessária. O Vereador Renato Soares de 

França, manifesta seu voto contrário, justificando que no período em foi Presidente do 
Legislativo sua meta sempre foi econormizar e continua com esse objetivo e, em sua opinião, 
a filiação vai gerar custos e não é necessária até porque falta pouco para encerrar 
mandato. Sem mais manifestação, o Presidente coloca novamente a PROPOSIÇÃO EM 
VOTAÇÃO, sendo aprovada por 06 (SElS) VOTOS FAVORÁVEIS dos Vereadores: Alceu 
Manoel Gobbi, Francisco Eduardo dos Santos, Karla Alexandra de Camargo, Rosangela 
Sabrina Fernandes Mazer e Silvana de Lurdes Gelinski Rosa; e 02 (DOIS) VOTOs 
CONTRÁRIOS dos Vereadores lvan Douglas Freiberger Freitas Pereira e Renato Soares de 

França. 

de ensino. 

Sem mais matéria em pauta para a Ordem do Dia, o Presidente deixa a PALAVRA LIVRE AOS 
VEREADORES. 

O VEREADOR IVAN DOUGLAS FREIBERGER FREITAS PEREIRA, em uso da palavra faz seus 
cumprimentos. Explana sobre seu projeto, apresentado nessa reunião, que dispõe sobre a 
obrigatoriedade de afixar enm lugar visível e acessível ao público, a lista dos médicos 
plantonistas, odontólogos, dos responsáveis pelo plantão e gestor pela unidade. Em seguida, 
faz convite para um evento promovido pela lgreja Assembléia de Deus, com a presença do 
Pastor Cleiton Queiroz, a ser realizado nos 29 e 30 de Abril de 2023, no Sambuca. 
A VEREADORA NÁGILA SILVA DAL POZ DA SILVEIRA, em uso da palavra faz seus 

cumprimentos. Agradece o Setor de Obras Públicas pela operaçäo tapa buracos realizada nas 
vias do município e comunica aos moradores do Distrito de Herveira que está sendo 
realizada manutenção das ruas do Distrito de Bela Vista do Piquiri e em seguida será feita a 
manutenção das ruas do Distrito de Herveira. Comenta sobre a necessidade de ter 
segurança nos portões das escolas devido aos recorrentes ataques; que na útima quinta 
feira (20.04.2023) se pôde observar o trabalho dos policiais militares nas escolas, mas o 
efetivo policial é pouco para atender toda a demanda, pede que sejam colocados homense 
não mulheres nas portarias das escolas; destaca que as escolas precisam de uma segurança 

mais efetiva; que já foi enviada indicação ao Prefeito e pede que o Prefeito analise essa 
indicação com carinhoe tome as atitudes necessárias quanto à segurança na rede municipal 
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Alceu Manoel Gobbi 

A VEREADORA SILVANA DE LURDES GELINSKI ROSA, em uso da palavra faz seus 
cumprimentos. Fala sobre os focos de proliferação de mosquito da dengue no depósito de 
lixo municipal (lix�ão); diz que em reunião anterior comentou sobre a necessidade da 
administração municipal fazer sua parte e providenciar a eliminação desses focos e um 
colega Vereador entendeu que estava criticando sua indicação para a limpeza dos terrenos 
particulares e destaca que jamais criticaria a indicaç�o de um Vereador, que estava apenas 
cobrando que Administração Municipal faça a sua parte ao cobrar dos munícipes que 
limpem seus terrenos; que se antes não se tinha conhecimento do problema do depósito de 
lixo, agora todos estão cientes e que o problema se agravou, pois hoje tern muito mais locais 
de proliferação do que antes. Em seguida, pede ao Executivo que seja atendida sua indicação 
para colocação de postes com iluminação da Rua Dom Pedro lI, bem como seja feita a 
limpeza dos matos, e destaca que é necessário efetuar esses serviços porque a rua está às 
escurase os trabalhadores da Cooperativa UNITÁ são os que mais sofrem porque têm que 
transitar naquela via durante a madrugada e aguardar o transporte fazendo uso de farolete. 
Sem mais manifestação na Palavra Livre, o Presidente encerra o Segundo Expediente, inicia o 
Terceiro Expediente, sem inscrito para a Tribuna, o Presidente convOca os Vereadores para a 
122 Reunião Ordinária, no dia 02 de Maio de 2023, às 19:30 horas, no Plenário da Câmara 
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Presidente: Gustavo Cardoso Gonçales 
Vice Presidente: Nágila Silva Dal Poz d Sveira 
12 Secretária: Karla Alexandra de Camafgo 

22 Secretaria: Rosângela ^abrina! 

Francisco Eduardo dos Santos 

Renato Soares de França 
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Municipal. E declara encerrada a reunião. 
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